
Vendredi 5 juin 
 

 

Mesures : 

 

 Je convertis toutes les mesures en kilomètres : 

 

 

 
 

km hm dam m dm cm mm 

1    , 6 0 0    

0    , 9 6     
 

 

1600m = 1,6 km 

9,6 hm = 0,96 km 

  2,5 km 
 

 

 Je calcule la distance totale. 

 

1,6 

  +      0,96 

  + 2,5 

 5,06   Natacha a parcouru 5,06 km 

 

 

 

Histoire : la deuxième guerre mondiale 

 

1) Pierre Henneguier a écrit ce texte. 

 

2) Il raconte un sabotage par des résistants pendant la seconde guerre mondiale. Ils 

ont fait exploser un bâtiment. 

 

3) Il est un résistant. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


